

PAUTA Auxiliar 13

$$\begin{aligned} \boxed{P1} \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{x + \frac{1}{x^2}}{2x^2 + \sqrt{x} + \frac{1}{x}} & \stackrel{\frac{\infty}{\infty}}{=} \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\frac{1}{x} + \frac{1}{x^3}}{2 + \frac{1}{x^{\frac{3}{2}}} + \frac{1}{x^3}} \\ & \stackrel{\text{Usando álgebra de límites}}{=} \frac{0+0}{2+0+0} = 0 \end{aligned}$$

$$b) \lim_{x \rightarrow \infty}$$

$$\frac{x \ln(\cos(\frac{1}{2x}))}{\sin(\frac{1}{x})} = \lim_{x \rightarrow \infty} x \cdot \frac{\ln(\cos(\frac{1}{2x}))}{\cos(\frac{1}{2x}) - 1} \cdot \frac{\cos(\frac{1}{2x}) - 1}{\sin(\frac{1}{x})}$$

$$= \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\ln(\cos(\frac{1}{2x}))}{\cos(\frac{1}{2x}) - 1} \cdot \frac{\cos(\frac{1}{2x}) - 1}{(\frac{1}{2x})^2} \cdot \frac{(\frac{1}{2x}) \cdot \frac{1}{2x} \cdot x}{\sin(\frac{1}{x})}$$

$$= \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\ln(\cos(\frac{1}{2x}))}{\cos(\frac{1}{2x}) - 1} \cdot \frac{\cos(\frac{1}{2x}) - 1}{(\frac{1}{2x})^2} \cdot \frac{\frac{1}{x}}{\sin(\frac{1}{x})} \cdot \frac{1}{4}$$

$$= -\frac{1}{8}$$

$$\lim_{x \rightarrow \infty} x \ln \left(\frac{x+a}{x-a} \right) = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\ln \left(\frac{x+a}{x-a} \right)}{\left(\frac{x+a}{x-a} \right)^{-1}} \cdot \frac{\left(\frac{x+a}{x-a} \right)^{-1} - 1}{1} \cdot x$$

$$= \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\ln \left(\frac{x+a}{x-a} \right)}{\frac{2a}{x-a}} \cdot \frac{2a}{x-a} \cdot x$$

$$= \boxed{2a}$$

P2a)

$$f(x) = x^2 \sin\left(\frac{1}{x}\right)$$

$$\text{Dom} = \mathbb{R} - \{0\}$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} f(x) = \lim_{x \rightarrow 0} \underbrace{x^2}_{\text{Nula}} \cdot \underbrace{\sin\left(\frac{1}{x}\right)}_{\text{Acotado}} = 0 \Rightarrow \text{No hay Verticales}$$

$$\lim_{x \rightarrow \infty} x^2 \sin\left(\frac{1}{x}\right) = \lim_{x \rightarrow \infty} x \cdot \frac{\sin\left(\frac{1}{x}\right)}{\frac{1}{x}} = \infty$$

$\sin(y) \in [-1, 1]$

Similar con $-\infty \Rightarrow$ No hay horizontales

$$\lim_{x \rightarrow \infty} x \cdot \sin\left(\frac{1}{x}\right) = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\sin\left(\frac{1}{x}\right)}{\frac{1}{x}} = 1 = m_{\infty}$$

$$\lim_{x \rightarrow -\infty} x \sin\left(\frac{1}{x}\right) = 1 = m_{-\infty}$$

$$\lim_{x \rightarrow \infty} x^2 \sin\left(\frac{1}{x}\right) - x \quad \left(\text{Solo si me acuerdo} \right)$$

$$= \lim_{u \rightarrow 0^+} \frac{1}{u^2} \sin(u) - \frac{1}{u} \quad \text{con l'Hopital}$$

$$= \lim_{u \rightarrow 0^+} \frac{\sin(u) - u}{u^2} \stackrel{\text{L'H}}{=} \lim_{u \rightarrow 0^+} \frac{\cos(u) - 1}{2u} = 0$$

conocido

El $\lim_{x \rightarrow \infty}$ es Análogo

\Rightarrow Tiene la ASINTOTA Oblicua a ambas
infinitos de la forma

$$y = x$$

$$b) \text{ Nr } \frac{x^2 (e^{\frac{2}{x}} - 1)}{x+1} = f(x)$$

$$\text{Dom: } \mathbb{R} - \{0, -1\}$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^-} f(x) = \frac{0 (e^{-\infty} - 1)}{1} = 0$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) = \frac{0 (e^{\infty})}{1} = \infty \quad \text{exponencial gana}$$

$\Rightarrow x=0$ Asintota Vertical

$$\lim_{x \rightarrow -1^+} \frac{x^2 (e^{\frac{2}{x}} - 1)}{x+1} = \frac{1 (e^2 - 1)}{0^+} = \infty \rightarrow x=-1 \text{ Asintota Vertical}$$

Horizontal

$$\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{x^2 (e^{\frac{2}{x}} - 1)}{x+1} = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{x^2}{x+1} \cdot (e^{\frac{2}{x}} - 1)$$

$$= \lim_{x \rightarrow \infty} \left(\frac{x}{x+1} \right) \cdot \left(\frac{e^{\frac{2}{x}} - 1}{\frac{2}{x}} \right) \cdot \frac{2}{2} = 2$$

$y=2$ Horizontal as ∞
 Paso $-\infty$ es Analogo $\Rightarrow y=2$ paso ambas

Per lo Tando no hay oblicuas

$$g) (20 - e^{-x})(x+5)$$

Dom = $\mathbb{R} \Rightarrow$ No hay vertical

$$\lim_{x \rightarrow \infty} (20 - e^{-x})(x+5) = \infty$$

Similar

$$\lim_{x \rightarrow -\infty} (20 - e^{+x})(x+5) = (-\infty)(\infty) = -\infty \Rightarrow \text{No hay horizontales}$$

$$\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{f(x)}{x} = \lim_{x \rightarrow \infty} (20 - e^{-x}) \left(\frac{x}{x} + \frac{5}{x} \right)$$

$$= \lim_{x \rightarrow \infty} (20 - 0)(1 + 0) = 20 = m_{\infty}$$

$$\lim_{x \rightarrow -\infty} \frac{f(x)}{x} = \lim_{x \rightarrow -\infty} (20 - \infty)(1 + 0) = -\infty \text{ No hay}$$

$$\lim_{x \rightarrow \infty} f(x) - m_{\infty}x = \lim_{x \rightarrow \infty} 20x + 100 - e^{-x}x - e^x - 20x = 100$$

\Rightarrow hay una oblicua asintota $y = 20x + 100$